

市三运会昨日圆满闭幕

周口健儿积极备战省第十三届运动会



□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 9月29日,周口市第三届运动会闭幕式在市体育馆隆重举行。我市运动员经过5个月的比赛,收获了友谊,也收获了快乐。市长刘继标,市委常委、宣传部长牛越丽,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,副市长刘占方,市政协副主席张文平以及市政府秘书长张继林等出席仪式并为获奖单位颁奖。

本届运动会5月至9月在市体育中心举行。四年一度的周口市运动会不仅是代表我市最高竞技水平的综合性运动会,也是我市选拔青少年体育后备人才的重要平台。本届市运会项目设置分为青少年组、县市区成年组和老年组及市直组4个组别,共设32个比赛项目、230个小项。

9月29日16时许,市三运会闭幕式正式开始。闭幕式上,首先宣布了本届运动会各代表团获奖情况及获奖名单。其中沈丘县、淮阳县、太康县、西华县、项城市、扶沟县、郸城县、商水县等8个代表团获得体育道德风尚奖,市经济技术开发区管理委员会等35个单位获得优秀组织奖。同时经市三运会组委会研究决定,对我市的29个单位和251个个人颁发市三运会贡献奖。颁奖仪式结束后,精彩纷呈的文艺演出(如图)为市三运会闭幕式画上了句号。

据了解,市三运会闭幕后,各代表团将组织教练员和运动员,积极备战2018年在我市举办的省第十三届运动会。



路通了桥修了 城市“经络”畅通了



□晚报记者 牛思光 文/图

“这几年中心城区整修了好几条路,打通了不少‘断头路’,几个易堵路段也畅通了,道路通行状况改善不少。”谈起近几年中心城区的基础设施建设,市民陈辉有自己的看法。

陈辉在太昊路一家单位上班,家住人民西路。2014年以前,由于八一大道没有打通,他每天上下班为了绕过老周口火车站,要走工农路或者中州大道。陈辉回忆说:“从我家到单位也就大约3公里,但那时候八一大道是个‘断头路’,我只能绕行工农路或者中州大道,这一绕至少要多走1.5公里。而且,那时的工农路铁道口是让人头疼的地方,一遇到上下班高峰必堵。2014年12月八一大道南北贯通后,我上下班彻底告别了堵车的烦恼,走在路上心情特别舒畅。”

5年来,我市住建部门加快了城市基础设施建设,在完善城市路网上下了功夫,改造提升主次干道,打通“断头路”、“瓶颈路”,优化路网结构,以最大限度提高城市道路通行能力。2013年以来,先后打通了五一路、八一大道、新民街等“断头路”,为改善交通、提高通行能力发挥了重要作用。2014年12月5日,八一大道貫

通后,对加快市经济技术开发区和老城区的连接发挥了重要作用,极大缓解了中州大道交通拥堵现象。

随着周口城市规模扩大,为了完善不断扩大的城市交通、连接统筹新老城区发展,我市住建部门筹划新建了武盛大道、新火车站广场周边配套路网等一批重要的城市道路项目。东外环路新建工程对东新区和周口港区起到直接连接作用,方便了两区群众的交通出行,也大大缓解了周口大道的交通压力。周口港区居民王华说:“以前去东新区,需要经过周项路走周口大道,周项路与周口大道交叉口经常堵车,有时候一堵就是要1个多小时。要是有点急事,想绕道走都找不到路。武盛大道通车后,我可以直接走武盛大道去东新区、川汇区,连周项路口现在也不堵车了。”

交通拥堵问题缓解了,中心城区的另一项基础设施建设——桥梁建设近几年也取得了长足进步。

大家都知道,周口因河而生,沙颍河是周口人的母亲河,沙颍河穿城而过,将中心城区天然分成沙南、沙北,连接两岸的桥梁自然成为广大市民生产生活的重要基础设施。近几年,我市相继实施了大庆路沙颍河桥、八一大道沙颍河桥、武盛大道沙颍河桥、武盛大道流沙河桥的建设工程。

市民高国庆是一名退休干部,年轻时从事建筑行业。据他统计,龙源路与武盛大道之间的沙颍河长约15公里,沿线分布了7座桥梁。高国庆表示:“中心城区作为一个沿河发展的城市,这样的桥梁密度不算低。从桥梁设计上看,这7座桥都很美。比如八一大道沙颍河桥,造型采用欧式风格,无论白天还是夜间,这座桥都是中心城区的一道靓丽风景。大庆路沙颍河桥是斜拉桥,是这些桥中唯一的斜拉桥。武盛大道沙颍河桥则胜在建设规模,据说它是中心城区建设规模最大的一座桥梁。”



李士强当选河南“最美村官”

□晚报记者 金月全

本报讯 9月28日,2016河南“最美村官”表彰会在洛阳市栾川县举行。我市沈丘县冯营乡李寨村党支部书记李士强等10名来自基层一线的村(社区)干部荣获“最美村官”称号。

据了解,河南“最美村官”评选活动起步于2013年,至今已经有40位基层一线村干部获此殊荣。评选活动由省委宣传部、省组织部、省民政厅、河南日报报业集团、省新闻出版广电局主办,大河报社承办。本届评选活动自今年4月份启动以来,评委会办公室共收到来自各省辖市、直管县推荐的63名村官人选,另外还有3名村官“毛遂自荐”。

6月28日,省委宣传部、省委组织部、省民政厅等有关单位负责人和专家学者组成的评委会,认真审阅了这66人的材料,经充分讨论,初评出20名候选人。7月6日开始,河南日报、大河报等省市级主要媒体对20人的事迹进行详细报道。7月13日,评委会根据评比标准,结合投票及社会监督情况进行终评,并选出了10名最终获奖人选。